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abcd 29 acd计算题第一题⑴ 5％ 0.91×10%=14.1%⑵ 2.2×(1

4%)/(16.7%-4%)=18.02>15元 所以可以投资⑶ βp=0.91×0.1

1.17×0.3 1.8×0.6=1.522⑷ 0。91×0.3 1.8×0.5 0.52×0.3

＝1.0833第二题：1.（1）基金净资产价值总额：27000-3000

＝24000万元（2）基金单位净值＝24000/8000＝3元（3）基金

认购价＝3 3*0.02＝3.06元2.基金单位净值＝（26789-345

）/10000＝2.6444元3.预计收益率＝（3.05-3）/3*100％=1.67%

计算分析第三题（1） 单位产品变动制造费用标准成

本=2*5=10元（2） 单位产品固定制造费用标准成本=8*2=16元

（3） 变动制造费用效率差异=（21600-12000*2）*5=-12000元

（4） 变动制造费用耗费差异=110160-5*21600=-2160元（5） 

两差异法下固定制造费用耗费差异=250000-10000*8=170000元 

两差异法下固定制造费用能量差异=10000*8-12000*8=-16000

元 第四题. ⑴ 因为 负债合计为 4800。产权比率80％ 所以 负

债/产权＝80％＝4800/权益 所以 权益合计＝60000⑵ 由⑴得 资

产＝48000 6000＝108000 所以 流动资产＝108000×40％＝43200

所以 流动比率＝43200/48000＝90％⑶ 资产负债率＝

48000/108000＝44.44％⑷ 或有负债总额＝500 2000 200 300

＝3000或有负债比率＝3000/60000＝5％⑸ 待息负债总额＝短



期借款2000 一年内到期长期负债 4000 长期贷款12000 应付债

务 20000＝38000所以 待息负债比率＝38000/48000＝79.17％综

合题第一道（1）①经营成本＝80-12＝68（万元）② 营业税

金及附加＝10.2×（7％ 3％）＝1.02（万元）③ 息税前利润

＝100-80-1.02＝18.98（万元）④ 所得税＝18.98×33％＝6.26（

万元）⑤ 所得税前净现金流＝18.98-6.26 12＝24.72（万元）

（2）① 建设投资＝100 30＝130（万元）② 无形资产投资

＝150 （105-20）＝25（万元）③ 流动资金＝20（万元）④ 原

始投资＝130 20＝150（万元）⑤ 项目总投资＝150 5＝155（万

元）⑥ 固定资产原值＝105 5＝110（万元）⑦ 1-10年折旧

＝(110-10）/10＝10⑧ 1-5年摊销＝25/5＝5⑨ 运营期末回收额

＝20 5＝25（万元）⑩ 回收期 1.包括建设期＝6 39.65/46.04

＝6.86 2. 不包括建设期＝6.86-2＝4.86 100Test 下载频道开通，
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